

---

## A bukaresti tragédiával élcelődtek RMDSZ-es tisztségviselők

---

2012. 3. 7.

---

Az Erdélyi Magyar Néppárt tagjai és támogatói megdöbbenéssel értesültek a romániai és a nemzetközi közvéleményt egyaránt megrázó bukaresti eseményekről, amelyek során egy belügyminisztériumi alkalmazott „elmezavarában” egy fodrászatban lövöldözni kezdett, ennek következtében két ártatlan ember tragikus körülmények között életét vesztette, hatan pedig súlyos sérüléseket szenvedtek.

A mai napon felháborodással olvastuk a sajtóban, hogy az eset kapcsán az RMDSZ főtitkára és egyszemélyben kampányfőnöke, Kovács Péter – eredeti „humoráról” tanúbizonyságot téve, március 6-án, kedd este nyilvános Facebook-bejegyzésében a következő megjegyzésre ragadtatta magát:

„Látom, hogy egy bukaresti fodrászatban lövöldözés tört ki. Én soha nem tudtam ennyire komolyan venni a frizurámat...” A kedélyes „eszmecserébe” az Etnikumközi Kapcsolatok Hivatalát vezető Markó Attila államtitkár is bekapcsolódott: „Én ezért nem járok évek óta fodrászhoz!”, majd néhány válaszreakció nyomán „ácsi, gyerekek... senki nem mondta, hogy vicces dolog lövöldözni egy fodrászatban, mi itt csak ennek az apropóján a létező – illetve nem létező – frizuránkon mulattunk” – írta.

Úgy tűnik, az érzéketlenségéről és hatalmi arroganciájáról többszörösen elhíresült pártfőtitkár ezúttal a józan ítélőképességét és erkölcsi érzékét is teljesen elveszítette, Markó államtitkárral egyetemben. Ízléstelen megnyilatkozásukkal nevezett személyek a tragikus körülmények között meggyilkolt áldozatok emlékét sértették meg, továbbá hozzátartozóik érzelmeibe és emberi méltóságába nyilvánosan gázoltak bele, méltatlannak bizonyulva bármilyen közéleti tisztség viselésére.

A történetek alapján az Erdélyi Magyar Néppárt a leghatározottabban követeli Kovács Péter és Markó Attila azonnali lemondását vagy – ennek hiányában – összes meglévő politikai és közéleti tisztségükből való haladéktalan felfüggesztését. Elfogadhatatlannak és megengedhetetlennek tartjuk, hogy ilyen, az alapvető emberi jóérzéssel szöges ellentétben levő megnyilatkozások bárki részéről is teret kapjanak, különösen olyan közéleti-politikai személyiségek részéről, akik állításuk szerint „a közösség javát szolgálják.”

Az Erdélyi Magyar Néppárt ezúton is szeretné a részvétét tolmácsolni a tragédiában elhunyt bukaresti polgártársaink hozzátartozóinak, és mielőbbi felépülést kíván a sérülteknek.